



SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÖZGYŰLÉSÉNEK
HUMÁN BIZOTTSÁGA

**AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 15elot85 .
MELLÉKLET: -**

TÁRGY: Szekszárd Városi Lövészklub Lőtérhasználatra vonatkozó kérelme

ELŐTERJESZTÉS

a Humán Bizottság

2015. szeptember 21-i rendes ÜLÉSÉRE

ELŐTERJESZTŐ: Asztalos Adrienn sport- és ifjúsági referens

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

Tisztelt Humán Bizottság!

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata a Szekszárd Városi Lövészklub egyesülettel megkötött a szekszárdi Lőtér 2-es szektorának használatára vonatkozó szerződése 2014. 10. 24-én lejárt.

Az egyesület az elmúlt évben az önkormányzat támogatásával és a saját erejéből sokat fejlődött. Csatlakoztak a Magyar Sportlövők Szövetségéhez, melynek támogatásával segítőként Szekszárdon a Városi Sportcsarnokban szervezték meg 2014. 11. 28-30-án a Légfegyveres Európa Bajnokságot. (A bajnokság szervezését a Bizottság 500.000 Ft összeggel támogatta.) A klub taglétszáma 2015-re már 40 fő. A Szent László Szakképző Iskolával lövészeti lehetőség biztosítása címen együttműködési megállapodást kötöttek. Edzési lehetőséget – szintén az önkormányzat támogatásával - 2014-től a Szekszárdi Babits Mihály Általános Iskola pincéjében biztosítanak.

Az egyesület tagjai az elmúlt időszakban is gondozták a szerződésben rábízott területet. A kérésük arra vonatkozik, hogy a jövőben is igénybe vehessék a Lőtér 2-es szektorát az edzések alkalmával, valamint kérnék, hogy a „club” helyiséget is megkaphassák. A Szekszárdi Babits Mihály Általános Iskolában használt pince mellett indokolt a Lőtér használata is, mivel a nyári időszakban és hétvégeként az intézmény zárva tart.

Jelen pillanatban a „club” helyiséget 5 éve az Alisca Nyilai Íjász Egyesület használja és gondozza, valamint a 126/2015. (IX.7.) HB határozat alapján a bizottság javasolta a Gazdasági és Pénzügyi Bizottságnak, hogy az íjászok is használhassák a 2-es szektort.

A Lótéren működik a Tolna Megyei Rendőrkapitányság lövészeti gyakorlata, valamint a szolgálati lakásban „lőtér gondnoki” címen Balogh László lakik. Az elmúlt időszakban a felek egyeztetése alapján használták a Lőtér egyes pontjait.

Kérem a Tisztelt Bizottságot, a fentieket figyelembe véve az előterjesztés megtárgyalására és határozathozatalra.

Szekszárd, 2015. szeptember 16.

**Csillagné Szánthó Polixéna
Humán Bizottság elnöke**

Határozati javaslat

Tárgy: A Szekszárd Városi Lövészklub Lőtérhasználatra vonatkozó kérelme

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Humán Bizottsága javasolja a Gazdasági és Pénzügyi Bizottságnak, hogy járuljon hozzá ahhoz, hogy az Önkormányzat a Szekszárd Városi Lövészklub részére az önkormányzat kizárólagos tulajdonát képező, Szekszárd, belterület 7605 hrsz-ú 8400 m² alapterületű „gazdasági épület, udvar, lőtér” megnevezésű ingatlanból, további egyeztetés alapján a megállapított ingatlan részt edzés és versenygyakorlatok végrehajtásának céljából határozott időre térítésmentesen bérbe adja.
2. A Bizottság javasolja, hogy a Lőtér használó szerződő felek a használatot illetően egyeztessenek, mely képezze a megállapodás részét.

Határidő: 2015. szeptember 21.

Felelős: Csillagné Szánthó Polixéna elnök